
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 15. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 04. svibnja 2006.godine, s početkom u 8,00 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić - Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić – Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Predstavnici medija. 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 

Nikola Badovinac – Povjerenik SSSH za Karlovačku županiju, 
Ivan Tomac – v.d.  Predsjednik SSSH 
Luka Benko – stručni savjetnik SSSH 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 15. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi Gradskog poglavarstva. Odluke Poglavarstva mogu 
se donositi pravovaljano. Sjednici su prisutne sve tri pročelnice. 

Novih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D  
 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Društvenog ugovora o usklađenju Komunalnog poduzeća 

Ozalj, 
4. Zaključak o davanju suglasnosti za zatvaranje Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ u vremenu od 31. 

srpnja do 12. kolovoza 2006. g., 
5. Zaključak o davanju suglasnosti za povećanje koeficijenata voditeljici računovodstva Pučkog 

otvorenog učilišta, 
6. Zaključak o sufinanciranju radova na zaštiti od štetnog djelovanja voda u 2006. g., 
7. Odluka o sufinanciranju radova na asfaltiranju cesta učešćem građana: 

a) MO Ozalj – Ulica Podgraj, 
b) MO Levkušje, 
c) MO Vivodina – selo Brezje Vivodinsko, 

8. Zaključak o davanju suglasnosti na cijene grobnih naknada, 
9. Zaključak o isplati sredstava za ostavljanje bređih junica, 
10. Zamolbe za dodjelu službenih prostorija, 

a) Matica umirovljenika, 
b) Lovni ured Ozalj, 
c) Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Ozlja, 
d) Zajednica športskih udruga, 
e) Hrvatska seljačka stranka, 
f) Radio klub Ozalj, 
g) Mjesni odbor Vivodina, 

11. Zamolbe za financijska sredstva: 
a) OŠ „Slava Raškaj“ Ozalj, 
b) Sportsko društvo Ozalj, 
c) DVD Donji Oštri Vrh, 
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d) Turistička zajednica Grada Ozlja, 
e) Krug ozaljskih slikarskih amatera, 
f) Izbor za Miss Karlovačke županije, 
g) Udruga uzgajivača svinja i strojni prsten Karlovačke županije, 
h) Savez udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije, 
i) Udruga slijepih Grada Karlovca i Karlovačke županije, 
j) Društvo multiple skleroze Karlovačke županije, 
k) 1. Gardijska brigada „Tigrovi“, 

12. Rješenje o imenovanju člana Povjerenstva za kontrolu namjenskog korištenja kredita za razvoj 
poljoprivrede, 

13. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske, 

14. Zamolba OŠ „Slava Raškaj“ za priznanje jalbe kao zaštitnog simbola Grada Ozlja, 
15. Zamolba ugostiteljskog obrta „Colapis“, 
16. Sporazum o aktivnostima na provedbi projekta „Ozalj – grad bez rada na crno“, 
17. Pitanja i prijedlozi  

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 

 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 14. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa četrnaeste sjednice Gradskog poglavarstva. 
 Irena Belobaba: U točci 12. treba brisati dio u zaključku koji kaže „upućuje se Gradskom vijeću na 
usvajanje“. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva se usvaja. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 14. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Odluke su upućene na 
Gradsko vijeće a ostali zaključci su dostavljeni korisnicima ili su u tijeku izvršenja.  
 Ivica Benković: Vezano uz Dnevni red: Gradskog poglavarstva nema jedan mjesec a sada imamo 36 
točaka. To nije u redu. Neke točke su već riješene a sada se donose odluke naknadno. 
 Biserka Vranić: Neke stvari se dešavaju dan ili dva nakon sjednice i na njih moramo odgovoriti. To je 
moguće ovako da se na sljedećoj sjednici donesu odluke. 
 

Izvješće o realizaciji zaključaka sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva prima se na znanje. 
 
 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA DRUŠTVENOG UGOVORA O USKLAĐENJU 

KOMUNALNOG PODUZEĆA OZALJ 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na trećoj skupštini Društva od 03. travnja 2006. godine donijeta je izmjena Društvenog ugovora. 
Izmjene su tehničke naravi u vidu naziva i adrese Društva. Izvršena je i dopuna djelatnosti, promjena sastava 
Nadzornog odbora. Ovo je javnobilježnički akt koji se treba prijaviti i na Trgovačkom sudu. 
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 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Zahtjev Skupštine odnosi se na dio koji se odnosi na dio Žakanja. Na taj način bi 
se i Ribnik i Kamanje moglo uključiti u Skupštinu.  
 Ivica Benković: Većinski vlasnik ne bi trebao nikoga pitati koga će izabrati za direktora ako ima 60% 
udjela. Od kuda pravo nekome da Ozlju uzme mjesta; Grad Ozalj ima 3 čovjek, Žakanje bez ljudi u Skupštini a 
Ribnik i Kamanje 1 osobu. Žakanju bi se dalo jedno mjesto u Nadzornom odboru. Zna da su se naknade tih tijela 
povećane. Moli da se vrijednost ponovno vrati na stare iznose naknada. 
 Stjepan Mikulandrić: Ne stoji da se stvari dogovaraju koncenzusom. Bio je prijedlog direktora da 
bude tako, no mi smo to izbjegli. Odluke se donose 2/3 većinom na Skupštini. Sada taj segment nije bilo moguće 
promijeniti jer je bila najavljivana sukcesija dijela koji pripada Općini Žakanje. Promjene su trebale biti izvršene 
2004. godine. To nije učinjeno. Nije bilo udovoljeno niti zakonskoj obvezi da bude prisutan član radnika. 
Promjenom Društvenog ugovora ugovorena je mogućnost da radnici imaju predstavnika u Skupštini. 
 Biserka Vranić: Obzirom da se čekalo da Kamanje i Žakanje provedu sukcesiju, sada je potaknuta 
promjena Društvenog ugovora bez obzira na njih. Sve nove promjene u firmi morati će se pratiti kroz zakonske 
norme. 
 
 Izjašnjavanje: 

4 glasa ZA 
 1 glas  UZDRŽAN 

 
 Zaključak:  

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Društvenog ugovora o usklađenju Komunalnog poduzeća 
Ozalj je prihvaćen i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 4. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ZATVARANJE DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA 

„ZVONČIĆ“ U VREMENU OD 31. SRPNJA DO 12. KOLOVOZA 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Biserka Vranić: Ravnateljica se ispričava radi odsutnosti. Iz dokumenta priloženog u materijalima se 
vidi opravdanost za donošenje ovakve suglasnosti. 

Irena Belobaba: Svake godine se provodi dezinfekcija i čišćenje cjelokupnog prostora dječjeg vrtića. 
Ravnateljica provede anketu između roditelja o terminu zatvaranja vrtića. 78% roditelja se je odlučilo za period 
od 31. srpnja do 12. kolovoza. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  

Daje se suglasnost za zatvaranje Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ u vremenu od 31. srpnja do 12. 
kolovoza 2006. g. 

 
 

Točka 5. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA POVEĆANJE KOEFICIJENATA VODITELJICI 

RAČUNOVODSTVA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Financijsko računovodstveni referent radi s radnim vremenom od 4 sata. Povećan joj je obim posla te 
ostaje prekovremeno. U ukupnom financijskom planu povećanje se može izvršiti sa 0,85 na 1,10 bez potrebe 
rebalansa Plana. Povećanje bi bilo oko 500,00 kuna mjesečno.  
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Njima gore je teško funkcionirati. Tokom cijelog dana netko dolazi i odlazi. Ovim 
povećanjem ne zna da li bi se nešto promijenilo ali prijedlog je da ukoliko ima stvarno opravdanog razloga da se 
povećanje odobri. 
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 Stjepan Mikulandrić: Kako nije prisutna Mirjana Marković koja je predsjednica Upravnog vijeća 
Učilišta on će iznijeti stav istog. Donesena je odluka da se broj zaposlenih neće povećavati. Upravno vijeće je 
prihvatilo ovakav prijedlog obzirom da je koeficijent na sličnim poslovima u Gradu Ozlju 1,10 a u Pučkom 
učilištu 0,85. Bilo bi logično da isti poslovi imaju isti rang bodovanja. Djelatnica je gore pola radnog vremena, 
ali neka barem startna pozicija bude jednaka. 
 Biserka Vranić: Nije joj jasno zašto to prije nije usklađeno. Prihvaća ovakvo obrazloženje. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Daje se suglasnost za povećanje koeficijenata voditeljici računovodstva Pučkog otvorenog učilišta 
„Ivana Belostenca“ s 0,85 na 1,10. 
 
 

Točka 6. 
ZAKLJUČAK O SUFINANCIRANJU RADOVA  

NA ZAŠTITI OD ŠTETNOG DJELOVANJA VODA U 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Biserka Vranić: Sa Hrvatskim vodama nekoliko godina pregovaramo o tome da bi se oborinske vode iz 
Poslovne zone stavio u njihov plan rada. Oni su ove godine dostavili prijedlog financiranja sa  300.000,00 pri 
čemu bi Grad Ozalj sudjelovao sa 200.000,00 kuna. Smatram da je to dobro. Razgovor je obavljen sa njima i u 
rebalansu ćemo morati predvidjeti ova sredstva. Predlaže da se ovo prihvati da se u rebalansu predvide sredstva i 
da se s ovim poslovima krene što ranije da se uredi centralni kanal za odvodnju.  U protekle 2 godine sa ovakvim 
oblikom sufinanciranja riješene su brojne lokacije na kvalitetnoj razini. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Ovdje u materijalima nije pokazana dužina radova nego samo financijski pokazatelji. 
Treba ispraviti lapsus u Programu u kojem se spominje Duga Resa. 
 Biserka Vranić: Kada im se dostavi ovaj zaključak potpisivati će se ugovor i onda će se izraditi plan 
uređenja. Računa da će se odraditi cijeli dio u kompletnoj dužini trase. Jednim dijelom će se rješavati  i stambeno 
naselje. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se ponuda Hrvatskih voda za sufinanciranje prema Programu radova na zaštiti od štetnog 
djelovanja voda u 2006. godini, a koji se odnosi na sanaciju odvodnje poslovne zone u Ozlju u iznosu od 
200.000,00 kuna. 
 
 

Točka 7. 
ODLUKA O SUFINANCIRANJU RADOVA NA ASFALTIRANJU CESTA UČEŠĆEM GRAĐANA: 

a) MO OZALJ – ULICA PODGRAJ, 
b) MO LEVKUŠJE, 
c) MO VIVODINA – SELO BREZJE VIVODINSKO. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  
 
 
A)  MO OZALJ – ULICA PODGRAJ 
 
 Biserka Vranić: Odnosi se na okretište (dio oko kuće Zvonković, Stupić, Bakale, Ilijanić). Mještani tog 
dijela Podgraja podnijeli su zahtjev za sudjelovanje u sufinanciranju. Na taj način bi se riješilo pitanje održavanja 
ceste i čišćenja u zimskim uvjetima. Prijedlog je da se sa ljudima sklope ugovori o tom dijelu poslova. S 
Mjesnim odborom će se dogovoriti još i sastanak sa mještanima glavnog dijela ulice.  
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Zbog čega ovo ne ide preko Mejsnog odbora nego pojedinac ide prema Gradu. 
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 Biserka Vranić: Zaboravili su u zaglavlju navesti da ide od Mjesnog odbora. Ako je to problem onda i 
Mjesni odbor može podnijeti zahtjev za to u svoje ime. 
 Ivica Benković: Stvar je u kompenzaciji. Mjesni odbor nije kompetentan da rješava taj dio te je osoba 
upućena prema Gradu da samostalno riješi. Zahtjev je podnio predstavnik Mjesnog odbora za ulicu Podgraj. 
 Biserka Vranić: Ugovor se potpisuje s pojedincima. 
 Stjepan Mikulandrić: Podsjeća da imamo Mjesne odbore i vijeća Mjesnih odbora koja izrađuju plan za 
mandatno razdoblje. Bez obzira na to što to ima u planu, dokument koji ide u ime Mjesnog odbora mora biti 
potpisan od predsjednika Mjesnog odbora. Ako odgovaramo pojedinačno na zahtjeve, onda nam vijeće mjesnog 
odbora niti ne treba. 

Biserka Vranić: Predlaže da Mjesni odbor donese suglasnost da se ide u ove aktivnosti budući su 
predviđene u planu rada Mjesnog odbora i u prethodnom i u ovom mandatu 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Uz suglasnost Mjesnog odbora Ozalj s dijelom mještana Podgraja sklopiti će se ugovor o sufinanciranju 
radova na asfaltiranju dijela ulice od kućnog broja 10 do kućnog broja 14. 
 
 
B)  MO LEVKUŠJE 
 
 Biserka Vranić: Dostavljen je popis ljudi sa JMBG-om i aproksimativni troškovnik. Nema razloga da 
se mještanima Levkušja takva aktivnost ne odobri. Prijedlog je da se ovo prihvati, da se sklope ugovori i da se 
počnu skupljati sredstva. Na taj način će se već pred kraj godine znati koji Mjesni odbori imaju prednost u 
rješavanju poslova koje planiraju a pročelnici će biti lakše planiranje. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Po ovoj logici mi danas donosimo odluku o sufinanciranju. Koliko imamo 
sredstava na toj poziciji u ovoj godini za izgradnju cesta, te ako ima novaca treba podržati. Ako ima malo 
sredstava da li ćemo na takav način drugim mjesnim odborima onemogućiti da rade svoje poslove? 
 Biserka Vranić: Mi ne idemo u odluku o sufinanciranju nego će se samo urediti ugovorom klauzula da 
će Grad osigurati sredstva u Proračunu kada građani izvrše svoje obveze uplate. Ovaj plan će se izvršavati tek u 
2007. godini. Imaju pola godine roka za uplatu sredstava. U 2007. godini mi možemo planirati ove poslove. Ovo 
je davanje zelenog svjetla. Ako ne ispune svoje obaveze, nećemo ih uvrštavati u plan, nego ćemo im vratiti 
sredstva. Ovime im otvaramo mogućnost da se odrade ti poslovi u narednoj godini. 
 Stjepan Mikulandrić: Istovremeno i Grad Ozalj preuzima obavezu. 
 Ivica Benković: Shvatio je da je poanta da se ide na skupljanje novca. Neće biti prioritet one ulice koje 
kasne, tj. oni koji su ranije uplatili prije dolaze na red. Za Grad Ozalj je bitno da skupi taj dio novca i da će onda 
biti odrađen posao. To ne znači da se i s drugima ne provede razgovor. Velik dio njih će odustati od radova. Mi 
se kao Grad moramo osigurati.  
  

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Sa mještanima Mjesnog odbora Levkušje sklopiti će se ugovor o sufinanciranju radova, utvrditi rokovi 
za uplatu 30% iznosa troškova. Sukladno izvršavanju obaveze planirati će se sredstva u Proračunu. 
 
 
C)  MO VIVODINA – SELO BREZJE VIVODINSKO 
 
 Biserka Vranić: Mještani su voljni uplatiti obavezu u cijelosti u jednom iznosu. Predsjednik Mjesnog 
odbora zna o ovoj situaciji te će se od njega očekivati suglasnost za ove poslove. Situacija je jako loša jer je kraj 
brdovit. Dva su troškovnika i prijedlog je da se prihvati kvalitetniji troškovnik. Na natječaju će se vidjeti koliki 
će to biti iznos. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Po njemu je prevelika razlika u cijenama između ta dva troškovnika. 
 Biserka Vranić: Tražene su dvije ponude sa navedenim svim radovima.  
 Ivica Benković: Na terenu je vidljiva situacija. Moramo se ograditi na razliku u cijeni koju će 
sufinancirati i građani a ne samo Grad. 
 Biserka Vranić: Jasna Panijan će otići gore sa predsjednikom Mjesnog odbora  i mještanima izvršiti 
izmjere i na temelju toga će se izrađivati konačni troškovnici. 
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JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove će izići na teren i izvršiti uvid u stvarno 
stanje te će se potom pristupiti izradi troškovnika. 
 
 

Točka 8. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI NA CIJENE GROBNIH NAKNADA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Prema odluci Gradskog vijeća poslovi uprave su dani Pogrebnim društvima Ozalj, Trg, Jaškovo – Mali 
Erjavec, Lović Prekriški, Svetice i Vrhovac. Oni moraju Gradskom poglavarstvu dostavljati zahtjeve za 
suglasnost na cijene. Razlike u cijenama postoje jer ne mogu biti iste cijene za groblja na različitim područjima. 
Cijene koje predlažu su dane na temelju odluke Skupštine. 
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Da li na tim grobljima Pogrebna društva otkupljuju prostor za grobna mjesta? 
Irena Belobaba: Oni prodaju a Grad je vlasnik. Oni upravljaju grobljima u ime Grada. 
Biserka Vranić: Mi ćemo otkupiti zemljište, oni će prodavati i  uređivati prostor. 
Ivica Benković: Ti novci se moraju trošiti za uređivanje groblja a ne za druge namjene. 
Stjepan Mikulandrić: Ovo je prilika da se i gradska firma angažira u ovim poslovima, ali dok toga 

nema dobro je da Pogrebna društva obavljaju taj dio poslova. 
 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Pogrebnom društvu Ozalj, Pogrebnom društvu Lović Prekriški, Pogrebnom društvu Jaškovo – Mali 

Erjavec, Pogrebnom društvu Vrhovac, Pogrebnom društvu Trg i Pogrebnom društvu Svetice daje se suglasnost 
na cijene grobnih naknada. 

 
 

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA ZA OSTAVLJANJE BREĐIH JUNICA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Ovdje se radi o poticajima koje je isplatila Karlovačka Županija. Mi moramo raspodijeliti i ljudima 
isplatiti sredstva za ostavljene bređe junice. Odnosi se na 2005. godinu. 
 Biserka Vranić: Svi uvjeti za isplatu ovih sredstava su ispunjeni. 
 
 Rasprava:  
 - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Na temelju podnijetih zahtjeva i priložene dokumentacije isplatiti će se novčani poticaj za ostavljanje 
bređih junica poljoprivrednim gospodarstvima s područja grada Ozlja. 

 
 

Točka 10. 
ZAMOLBE ZA DODJELU SLUŽBENIH PROSTORIJA, 

a) MATICA UMIROVLJENIKA, 
b) LOVNI URED OZALJ, 
c) UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA GRADA OZLJA, 
d) ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA, 
e) HRVATSKA SELJAČKA STRANKA, 
f) RADIO KLUB OZALJ, 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Dostavili smo tlocrt bivšeg Centra za obavješćivanje koji je preraspodijelio prostorije. 
Grad je vlasnik tog prostora i može slobodno raspolagati s njime. Uvažavajući potrebe udruga smatrali su da je 
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prostor potrebno raspodijeliti tako da se udrugama omogući normalan rad. Hrvatska seljačka stranka bi se 
smjestila u lijevi dio prostora, desni dio prostora bi iskoristili za Maticu umirovljenika, Lovni ured Ozalj i 
Udruga antifašističkih boraca. Prostorija u koju se ulazi iz prethodne dodijelila bi se Zajednici športskih udruga 
koja će tu smjestiti sve sportske udruge koje su sada u zajednici. Oni će tu imati svoje računovodstvo i rekvizite. 
Prostorija sa strane je namijenjena za arhivu gradske uprave u koju se ulazi niz stepenište od strane Gradske 
vijećnice. Radio klub Ozalj je smješten na tavanu i radi u lošim uvjetima. Obzirom da je Radio klub postigao 
rezultate koji su vidljivi na svjetskoj razini, njima treba prostorija za organiziranje seminara, njima bi se 
omogućilo da se skidanjem pregradnih ploča osiguraju veći prostor. Sa svakim korisnikom prostorije moramo 
sklopiti ugovore o korištenju. Dužni smo im osigurati grijanje i ostale uvjete za rad. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Da li HSS plaća režije za prostor koji koriste. Ako ne, moli da se sve stranke 
stave u isti rang. Svaka stranka mora platiti sebi grijanje. Svaka stranka će dobiti sredstva koliko može i neka 
plaćaju grijanje.  
 Biserka Vranić: Grad Ozalj svojim strankama nije osigurao niti prostor do sada a prema zakonu bio je 
dužan. 
 Stjepan Mikulandrić: Za to je da se prostor raspodijeli kako je dogovoreno. Udruge i političke stranke 
imaju različite tretmane u vezi plaćanja režija. Napraviti odluku da se svim strankama osigura trošak grijanja. 
 Biserka Vranić: O tome se može raspravljati za Proračun za 2007. godinu. Taj dio se tada može 
regulirati. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Udrugama Matica umirovljenika, Lovni ured Ozalj, Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada 
Ozlja, Zajednica športskih udruga, Hrvatska seljačka stranka i Radio klub Ozalj dodjeljuje se na korištenje 
prostor Grada Ozlja na način da će se sa udrugama potpisati Ugovor o korištenju prostorija. 
 
 
 g)    MJESNI ODBOR VIVODINA 
 
 Biserka Vranić: U zgradi u Vivodini gdje je smještena trgovina Viktorovski imamo gradski prostor 
koji se je koristio za potrebe Matičnog ureda u Vivodini. Mjesni odbor do sada nije tražio službeno da se ta 
prostorija dodijeli Mjesnom odboru Vivodina. Taj prostor se može urediti za potrebe Mjesnog odbora Vivodina. 
S njima bi se sklopio ugovor o korištenju i dodijelila bi im se prostorija za rad. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Mjesnom odboru Vivodina dodjeljuje se na korištenje prostor Grada Ozlja na način da će se sa Mjesnim 
odborom Vivodina potpisati Ugovor o korištenju prostorija. 
 
 

Točka 11. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
  
A/ OŠ „SLAVA RAŠKAJ“ OZALJ 
 
 Učenici 4 razreda idu u Školu u prirodi. Osnovna škola traži sufinanciranje od Grada u iznosu 5.280,00 
kuna. Planirana sredstva na poziciji za školstvo postoje i mogu se utrošiti za ovu namjenu. 
  
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Zbog čega se ovakvi zahtjevi ne podnose prema Karlovačkoj županiji već prema 
Gradu Ozlju? 
 Mirjana Vidiček: Ovaj program financiraju roditelji, te obzirom da je cijena visoka, traži se pomoć 
Grada. 
 Biserka Vranić: Logično je da se školi pomogne s manjim iznosom za ovakve svrhe. Osobno nije 
protiv ovakvog financiranja, ali je protiv investicijskih ulaganja od strane Grada. Županija ne financira Školu u 
prirodi. 
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 Branko Benković: Županija financira sa 550,00 kuna po djetetu. 
 Mirjana Vidiček: Ne, roditelji podmiruju 550,00 kuna a Grad Ozalj bi pomogao sa 110,00 kuna. 
 Darko Fudurić: Još niti jedne godine Grad Ozalj nije pomogao u ovom obliku. Ako s pozicije za 
školstvo škola želi utrošiti sredstva za ovu namjenu, to je njihov izbor i imaju pravo na to. Ova škola je obavezna 
ali se ne mora ići. U to vrijeme dijete koje ne ide, ostaje u školi u nekom od razreda. 
 Stjepan Mikulandrić: Prije će dignuti ruku za ovo nego za daljnje točke. Brine ga to što škola ne 
osigurava sredstva za svoje aktivnosti. Mi nemamo kvalitetne ljude koji ne znaju kvalitetno pokriti program nego 
rade kampanjski i Grad Ozalj im pokriva rupe. 
 Biserka Vranić: Pozvati će ravnateljicu da prezentira program školstva i situaciju u školstvu na 
području Ozlja. Ozalj ima ogroman broj područnih škola koje koštaju i radi kojih treba šutjeti. 
 Stjepan Mikulandrić: Mi za to nemamo ovlasti. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Osnovnoj školi „Slava Raškaj“ isplatiti će se iznos od 5.280,00 kuna za potrebe financiranja prijevoza 
učenika u Selce u školu u prirodi. 
 
 
B/ SPORTSKO DRUŠTVO OZALJ 
  
 Biserka Vranić: Imali su masovnu posjećenost i trajalo je danima. Iznenadila se brojem učesnika u 
turnirima koji su bili dobro organizirani. 
 Mirjana Vidiček: Traže 2.000,00 kuna. Na poziciji ostale tekuće donacije ima još sredstava pa se ta 
sredstva mogu osigurati. 
  
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Bila je skupština Zajednice športskih udruga. Đovani Klanfar je na Skupštini rekao da 
mu ne trebaju novci Zajednice a ovdje traži novce od Grada.  
 Branko Benković: Istina je to da on sredstva daje jer mu „ne trebaju“ a ovdje novce traži od Grada. 
 
 Izjašnjavanje:  
 2 glasa ZA 
 1 glas UZDRŽAN 
 2 glasa  PROTIV 
 
 Zaključak:  
 Sportskom društvu „Ozalj“ neće se isplatiti traženi iznos. 
 
 Biserka Vranić: Obavezu i brigu o sportu mora preuzeti Zajednica športskih udruga Grada Ozlja. 
 Ivica Benković: Grad Ozalj je odbio ovo a na Prvi maj mu je organiziran kvalitetan turnir. 
 Biserka Vranić: Članice Zajednice športskih udruga dobiju određenu kvotu a ne funkcioniraju niti 
unatoč sredstvima. 
 Darko Fudurić: Igralište je dobro uređeno i mogli su tražiti dodjelu za pomoć.  
 
 
C/ DVD DONJI OŠTRI VRH 
 
 Biserka Vranić: Grad Ozalj je uvijek sponzor kod ovakvih aktivnosti. 
 Mirjana Vidiček: Imamo planirana sredstva na poziciji za Vatrogastvo. 
 Biserka Vranić: VZGO će dodijeliti pomoć od 5.000,00 kn te bi obaveza Grada bila još 5.000,00 za tu 
proslavu. Sa iznosom od 15.000 kn smo sponzorirali DVD za saniranje sanitarnog čvora. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 DVD-u Donji Oštri Vrh biti će doznačen iznos od 5.000,00 kuna za obilježavanje 40. godina postojanja 
DVD-a Donji Oštri Vrh. 
 
 
D/ TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA OZLJA 
 
 Biserka Vranić: Sve aktivnosti za koje se traže sredstva su provedene. 
 Mirjana Vidiček: Planirana su sredstva u iznosu 29.000,00 kuna tako da se traženi iznos može isplatiti. 
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 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Mi plaćamo Turističkoj zajednici koja plaća Ozalj PZ-u koji je dužan nama. Možemo 
li to riješiti na način da se izvrši cesija. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Turističkoj zajednici Grada Ozlja isplatiti će se iznos od 16.615,99 kuna za podmirivanje troškova po 
Programu javnih potreba u kulturi Grada Ozlja za 2006. godinu. 
 
 
E/ KRUG OZALJSKIH SLIKARSKIH AMATERA 
 
 Biserka Vranić: Povodom cvjetnice u samostanu Svetice održana je prva cvjetna izložba slika. Traže 
da im pomognemo u izradi kataloga. Ovo je sve obavljeno. Gore je bilo više ljudi nego na sličnim skupovima. 
Traže pomoć u sufinanciranju u iznosu 732,00 kune. 
 Mirjana Vidiček: Sredstva imamo na poziciji Ostale udruge. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Krugu Ozaljskih Slikarskih Amatera doznačiti će se iznos od 732,00 kune za izradu kataloga u povodu 
prve cvjetne izložbe slika povodom Cvjetnice u samostanu u Sveticama. 
 
 
F/ IZBOR ZA MISS KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
 Biserka Vranić: Izbor je izvršen. Ona je obavila posao u žiriju. Žene iz Ozlja su sudjelovale u ovoj 
aktivnosti. Spektakl je odrađen kako treba pa predlaže da se prihvati sponzor 3 u visini 3.000,00 kuna sa pozicije 
reprezentacije. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Grad Ozalj će organizatoru isplatiti iznos od 3.000,00 kuna na ime sponzorstva Izbora Miss 
Karlovačke županije  za Miss Hrvatske 2006. 
 
 
G/ UDRUGA UZGAJIVAČA SVINJA I STROJNI PRSTEN KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
 Mirjana Vidiček: Mi nemamo predviđena sredstva za ove aktivnosti. U okviru poljoprivrednih 
programa imamo program za sufinanciranje krmača ali za ovo nemamo predviđenu poziciju. 
 Biserka Vranić: Možda bi bilo dobro da se zna koji su proizvođači s našeg područja uključeni u ovo. 
Pomogla bi im sa 1.000,00 kuna.  
 Mirjana Vidiček: Može im se isplatiti s pozicije za ostale udruge obzirom da sportašima nije isplaćeno. 
 Biserka Vranić: Ako udruga bude imala kvalitetan rad moći će im se pomoći i u narednom periodu. 
Ovih 1.000 kuna bi im se moglo isplatiti. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Udruzi uzgajivača svinja i strojnom prstenu Karlovačke županije isplatiti će se iznos od 1.000,00 kuna 
kao dodjela financijske potpore za osnivanje i daljnji rad Udruge. 
 
 
H/ SAVEZ UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
 Mirjana Vidiček: Planiran je iznos od 12.000,00 kuna. Utrošeno je 1.000,00 kuna. Traži se pomoć za 
obavljanje ginekoloških pregleda žena s invaliditetom. 
 
 Rasprava:  
 - 
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JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Savezu udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije isplatiti će se iznos od 1.000,00 kuna. 
 
 
I/ UDRUGA SLIJEPIH GRADA KARLOVCA I KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
 Biserka Vranić: Pravilo je bilo da svaka slijepa osoba s područja Grada Ozlja ima pravo na 500 kuna u 
toku godine. Tražene su izjave o osobama koje su članovi udruge. Postoji i Udruga slijepih Karlovačke županije. 
Za 4 pristigle izjave mi možemo isplatiti ukupno 2.000,00 kuna. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Udruzi slijepih Grada Karlovca i Karlovačke županije isplatiti će se iznos od 2.000,00 kuna kao 
financijska potpora Udruzi u 2006. godini. 
 
 
J/ DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
 Mirjana Vidiček: Sa pozicije Pomoć invalidima i hendikepiranim osobama može se isplatiti pomoć. 
 Biserka Vranić: Misli da im 1.000,00 kn može osigurati iz Proračuna Grada Ozlja. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Društvu multiple skleroze Karlovačke županije isplatiti će se iznos od 1.000,00 kuna kao pomoć u 
radu. 
 
 
K/ 1. GARDIJSKA BRIGADA „TIGROVI“ 
 
 Mirjana Vidiček: Za ovu aktivnost nemamo predviđena sredstva. Turnir je prošao i održan je u 
Ogulinu. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Sredstva se ne odobravaju. 
 
 

Točka 12. 
RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANA POVJERENSTVA ZA KONTROLU NAMJENSKOG KORIŠTENJA 

KREDITA ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Prijedlog je da se za člana povjerenstva za kontrolu namjenskog korištenja kredita za razvoj 
poljoprivrede imenuje Mirjana Vidiček kao pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Za člana Povjerenstva za kontrolu namjenskog korištenja kredita za razvoj poljoprivrede imenuje se 
Mirjana Vidiček kao pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo u Gradu Ozlju. 
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Točka 13. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj: Danijel Kožar  
 Irena Belobaba: Danas je priložen zapisnik sa otvaranja ponuda. Ponude su otvarane 27.04. Radilo se o 
prodaji u tri katastarske općine: Pokupje, Brašljevica i Sekulići. Pristigle su ponude pet ponuđača od kojih su 
izabrane ukupno tri i to svaka za drugu katastarsku općinu a koje su ujedno bile najpovoljnije za Grada Ozalj. 
Marijan Cabor iz Ozlja ponudio je iznos od 40.000,00 kuna za čestice u k.o. Pokupje. Dragica Kos iz Kašta 
ponudila je iznos od 8.500,00 kuna za čestice u k.o. Brašljevica. Vera Šajatović iz Radatovića ponudila je 
3.200,00 kuna za čestice iz k.o. Sekulići. Sve ponude su pravovaljane. 
  
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaćaju se ponude Marijana Cabora iz Ozlja u iznosu od 40.000,00 kuna za čestice u k.o. Pokupje 
Dragice Kos iz Kašta u iznosu od 8.500,00 kuna za čestice u k.o. Brašljevica i Vere Šajatović iz Radatovića u 
iznosu 3.200,00 kuna za čestice iz k.o. Sekulići. 

 
 

Točka 14. 
ZAMOLBA OŠ „SLAVA RAŠKAJ“ ZA PRIZNANJE JALBE  

KAO ZAŠTITNOG SIMBOLA GRADA OZLJA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: U nekoliko navrata se razgovaralo o varijanti da bi se tekstilna tvorevina nastala u 
jednom od najstarijih sela u Hrvatskoj, u Trgu, priznala kao simbol grada Ozlja. To je vještina koja se održava 
jedino u Trgu. Jalbu se predlaže da se prezentira kao Ozaljski suvenir u kvalitetnijoj varijanti. Nema razloga da 
se nešto u tom smislu ne odradi i sa Trškom Jalbom. To bi bio suvenir Ozlja a školske vezilje bi imale obavezu 
da se održava ta Jalba. 
 
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: I Turistička zajednica bi se trebala uključiti u ovo. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Jalba se priznaje kao zaštitni simbol Grada Ozlja. 
 

 
Točka 15. 

ZAMOLBA UGOSTITELJSKOG OBRTA „COLAPIS“ 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Odbila bi ovaj zahtjev. Ako se ne najmoprimcu ne isplati, ne mora raditi. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Zamolba Ugostiteljskog obrta „Colapis“ se odbija. 
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Točka 16. 
SPORAZUM O AKTIVNOSTIMA NA PROVEDBI PROJEKTA „OZALJ – GRAD BEZ RADA NA CRNO“ 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Nikola Badovinac, Ivan Tomac i Luka Benko   
 Nikola Badovinac, Povjerenik SSSH za Karlovačku županiju, izvijestio je da SSSH obuhvaća 6 regija, 
da je osnovano 21 županijsko povjerenstvo te da je potpisano 17 granskih kolektivnih ugovora. Naveo je da 
široka mreža omogućava SSSH da kvalitetno pomaže u rješavanju prava iz radnih odnosa. 
 Ivan Tomac, v.d. Predsjednik SSSH, naveo je da je sporazum o aktivnostima na provedbi projekta prvi 
potpisao Grad Kutina, nakon toga Grad Karlovac, te Mali Lošinj i Bjelovar. 
 Luka Benko, stručni savjetnik SSSH, naveo je da je procjena da od rada na crno državni proračun gubi 
7 milijuna kuna proračunskih prihoda a da je procjena Vlade da se radi o čak 19 milijuna kuna, te da je potrebno 
postići suradnju sindikata sa državnim organima vlasti ali isto tako i sa lokalnim samoupravama, a to je i svrha 
ovog sporazuma. Potpis ovog sporazuma značio bi samo početak aktivnosti u  provedbi projekta koji će se 
provoditi kroz edukaciju, promociju projekta, implementaciju projekta, zajedničku evaluaciju i daljnju razradu 
zajedničkih aktivnosti, a posebno je naglasio važnost povjeravanja poslova javne nabave. Isto tako, naveo je da 
će potpisnice imenovati povjerenstvo koje će predložiti plan medijske kampanje, koji će verificirati poslodavce 
koji posluju u duhu sporazuma te pratiti primjenu sporazuma i predlagati smjer daljnjih aktivnosti. 

Biserka Vranić: Sporazum koji bi Grad Ozalj trebao potpisati regulira obaveze strana potpisnica u 
provedbi projekta te obveze fizičkih i pravnih osoba koje pod uvjetima utvrđenim Sporazumom mogu istom 
pristupiti. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Grad Ozalj prihvaća tekst sporazuma o aktivnostima na provedbi projekta „Ozalj – Grad bez rada na 
crno“. 

 
 

Točka 17. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Pitanja i prijedloga nije bilo. 
 
 

15. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,10 sati. 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 
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